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Újabb pedofilbotrány - most Kiskundoiozsmán 

Tízéves kisfiúkkal 
erőszakoskodott 
A szegedi pedofilbotrány ki-
robbanása után néhány nappal 
ismét őrizetbe vettek egy 23 
éves fiatal férfit, aki Kiskundo-
rozsmán erőszakoskodott tíz-
éves kisfiúkkal. A rendőrség to-
vábbi sértettek jelentkezését 
várja. 

Ismét pedofília gyanújával vettek 
őrizetbe egy mindössze 23 éves 
szegedi férfit, akit kedden hall-
gattak ki a Szegedi Rendőrkapi-
tányságon. A rendőrség kezde-
ményezte a szemérem elleni erő-
szakkal vádolt férfi előzetes le-
tartóztatását. Erről ma dönt a 
Szegedi Városi Bíróság. 

A rendőrség tájékoztatása sze-
rint a gyanúsított tavaly nyáron 
Szegeden, a nyílt utcán lefogott 
egy tízéves kisfiút és fogdosni 
kezdte a nemi szervét. A gyer-
mek szülei ekkor még nem tet-
tek feljelentést. A férfi azonban 
január végén ismét követni kezd-
te a bút, aki a járókelőktől segít-
séget kért, majd elszaladt. A szü-
lök ezek után azonnal feljelen-
tést tettek a rendörségen. A jár-
őrök rövid időn belül elfogták a 
kisfiút molesztáló férfit. 

Értesüléseink szerint a fiatal-
embert két rendbeli szemérem 
elleni erőszakkal gyanúsítják. 
A sértettek mindketten dorozs-
maiak, így valószínű, hogy az 
erőszakoskodó is Kiskundo-
rozsmán lakik. Ezt az értesülé-
sünket a rendőrségen nem erő-
sítették meg, de nem is cáfol-
ták. Megtudtuk, hogy a nagy-
bani piac közelében lévő Ka-
milla utcában az elmúlt napok-
ban többen látták, hogy egy 
alacsony, hosszú hajú, copfos, 
rövid szakállat viselő fiatal fér-
fi kísér egy gyermeket az ut-
cán. 

A közelmúltban, mint azt 
megírtuk, szintén szemérem 
elleni erőszak és megrontás mi-
att indult eljárás egy 24 éves 
szegedi fiatalember, /. Tamás 
ellen, aki szintén kisfiúkat mo-
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Száz kiskorú ellen elkövetett 
szexuális bűncselekményből 
mindössze 3 -4 esetre derül 
fény - nyilatkozta lapunk-
nak di. Szalma Ibolya, a sze-
gedi gyermekklinika szak-
pszichológus. A szakember 
elmondta: ennek az az egyik 
oka, hogy a gyermekek nem 
mesélnek otthon a történ-
tekről, mivel saját magukat 
tartják bűnösnek, hogy ilyen 
megtörtént velük. - Az is 
előfordul, hogy hiába mond-
ja el a gyermek, mit tettek 
vele, a szülők nem hisznek 
neki, nem vesznek tudo-
mást a dologról - mondta a 
szakember, aki egy megdöb-
bentő példát is mondott. 
Megtörtént, hogy egy kis-
lánnyal a saját bátyja fajta-
lankodott, ám az édesanya 
még akkor sem hitt a lány-
nak, amikor egyik alkalom-
mal rájuk nyitotta az ajtót. 

lesztált. Ebben az ügyben eddig 
hat sértettet hallgattak ki a 
rendőrségen. J.-t egyébként 
egyik korábbi áldozata, egy 
most 17 esztendős fiú jelentet-
te föl a rendőrségen. 

Kérdésünkre Török József 
rendőr alezredes elmondta, 
nincs semmilyen összefüggés a 
két ügy között. A Szegedi Rend-
őrkapitányság nyomozó osztá-
lyának vezetője hozzátette: való-
színű, hogy a 23 éves fiatalember 
több kisfiúval is erőszakosko-
dott, ezért további sértettek je-
lentkezését várják személyesen a 
Párizsi körút 16-22. alatt, telefo-
non a 107-es, 112-es segélyhívó-
kon, illetve a telefontanú 
06/80/555-111 -es számán. 

A. T. J. 

Bokorban a betörők 
Három betörő megpróbált el-
menekülni a rendőrök elől 
Szegeden, Makkosházán. A 
férfiakat rövid üldözés után 
elfogták. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Három, gyanúsan viselkedő 
alakra lettek figyelmesek Szege-
den, Makkosházán a tarjáni ren-
dőrörs járőrei. A rendőröknek az 
volt gyanús, hogy a három férfi, 
amint meglátta a rendőrkocsit, 
elszaladt, majd a náluk lévő hol-
mikat eldobálva a makkosházi 

óvoda udvarába menekült. A 
rendőrök járókelők segítségével 
végül az egyik bokor alatt megta-
lálták szökevényeket. A környé-
ket átvizsgálva a körtöltésnél elő-
került két, pénzt tartalmazó per-
sely, benne 50 ezer forinttal. Ki-
derült, hogy a pénzt egy közeli 
szórakozóhelyről lopták, ahová 
aznap törtek be. A tolvaj testvér-
pár, N. S. és N. A., valamint tár-
suk O. F. ellen lopás miatt indult 
eljárás a Szegedi Rendőrkapi-
tányságon. A Szegedi Városi Bí-
róság N. S.-t és O. F.-et előzetes 
letartóztatásba helyezte. 

Több mint félmilliárd forintot nyert állami pályázatokon szociális 
bérlakások építésére és vásárlására a szegedi önkormányzat. A 
Cserzy Mihály utcában ötvenlakásos társasház épül, ezenfelül az 
ingatlankezelő társaság használt lakásokat vásárol. 

Összesen 561 millió forint pá-
lyázati támogatással épít és vásá-
rol szociális bérlakásokat a sze-
gedi önkormányzat - jelentette 
be Nagy Sándor városfejlesztési 
alpolgármester. A lakásépítést 
mintegy 300 millió forinttal, a 
vásárlást pedig 261 millióval se-
gíti az állam. Ez az összeg a beru-
házási költségek ötven százalé-
kát fedezi. 

A Cserzy Mihály utca Mars tér 

felőli végén lévő üres telken öt-
venlakásos társasház épül. A 
munka a tervek szerint még az 
idén elkezdődik. 

A Szegedi Ingatlankezelő és 
Vagyongazdálkodó (IKV) Rt.-t 
használt lakások vásárlásával 
bízza meg a város. Szigorú kikö-
tés, hogy a vételre kiválasztott 
lakások között nem lehetnek 
olyanok, amelyek korábban ön-
kormányzati bérlakások voltak, 

s a bérlők megvásárolták az in-
gatlanokat. A megszorítás célja 
a nyerészkedés megakadályozá-
sa. 

A panelrekonstrukciós prog-
ramra 11 millió forint pályázati 
támogatást fordíthat az önkor-
mányzat. A 27 ezer panellakás-
ból tavaly 169 otthon tulajdono-
sai pályáztak sikerrel a rekonst-
rukciós támogatásért. Nagy Sán-
dor kiemelte, hogy az IKV Rt. 
munkatársai minden segítséget 
megadnak pályázataik elkészíté-
séhez a lakásfölújításra vállalko-
zó lakóknak. 

A négy éve megindított belvá-

rosi rekonstrukció folytatására 
122 milhó forint pályázati pénz 
jut. Amint azt nemrégiben Botka 
László polgármester bejelentette, 
a Somogyi utca, Kárász utca, 
Kölcsey utca és Kelemen utca ha-
tárolta tömb fölújításának befe-
jezését még az idén megkezdik. 
Beépül a Somogyi utca 19. szá-
mú foghíjtelek, amelyre irodahá-
zat emel a Lombard Lízing Kft. A 
sétálóutca és a Klauzál tér, vala-
mint a környező épületek re-
konstrukciójára eddig közel egy-
milliárd forintot fordított a vá-
ros. 

NY. P. 

Korábban is verte az asszonyt a féltékeny férj 

Majdnem vízbe fojtotta 
Féltékenységi rohamában vízbe 
akarta fojtani feleségét egy sán-
dorfalvi férfi. H. Béla Mátét öt 
év hat hónap börtönre ítélte a 
szegedi táblabíróság. 

Hajánál fogva ráncigálta 
A sándorfalvi H. Béla Máté mun-
ka után egy baráti összejövetelen 
vett részt, ahol néhány üveg sört 
ivott. Amikor este tízkor hazaért, 
felesége még nem volt otthon. Az 
asszony szintén bulizni volt egy 
Mikulás-ünnepségen. Ő két po-
hár pezsgőt ivott meg, majd 
busszal elindult haza. 

A nő leszálláskor olyan szeren-
csétlenül lépett, hogy kibicsak-
lott a bokája, és nem tudott gya-
log hazamenni. Hiába hívta fér-
jét, ő nem volt hajlandó segíteni, 
ezért az asszony egy arra haladó 
motorkerékpárost kért meg arra, 
vigye őt haza. 

H. Béla Máté felindult állapot-
ban fogadta feleségét. Előbb szi-
dalmazni kezdte, többször meg-
ütötte, végül a hajánál fogva be-
ráncigálta a házba, ahol tovább 
ütlegelte. - Úgyis megöllek! -
kiabálta és betuszkolta az asz-
szonyt a fürdőszobába. A kádba 
lökte, vizet eresztett és megpró-
bálta vízbe fojtani. H.-né kiabál-
ni kezdett. A házaspár 13 éves 
gyermeke anyja segítségére sie-
tett. A fiú idősebb féltestvére az 
ajtót berúgva végül megmentet-
te édesanyját, és értesítette a 
rendőrséget. 

Látogatja a férjét 
Tavaly szeptemberben a Csong-

rád Megyei Bíróság emberölési kí-
sérlet miatt öt év hat hónap bör-
tönbüntetésre ítélte a férfit, vala-
mint hat évre eltiltotta a köz-
ügyek gyakorlásától. Az ügyész 
súlyosbításért, a védő és a vádlott 

pedig enyhítésért fellebbeztek. Az 
ügyet tegnap a Szegedi ítélőtábla 
tárgyalta. H. Béla Máté elmondta: 
sajnálja, ami történt. 

„Meghalnék érte" 
- A feleségemet nagyon szere-

tem, meghalnék érte és a fia-
mért. Szégyellem magam - fogal-
mazott a bírónő előtt. A Maráz 
Vilmosné vezette tanács helyben 
hagyta az elsőfokú ítéletet. 

Tegnap délután Sándorfalván 
felkerestük a feleségét. Az asz-
szony nem akart beszélni a tör-
téntekről. Annyit azonban el-
árult, már korábban is többször 
előfordult, hogy férje féltékeny-
ségi rohamában megverte. 
H.-né elmondta, közös gyerme-
kükkel valóban látogatják a fér-
jét, de az asszony az események 
hatására úgy döntött, elválik 
tőle. 

A.T. J. 

VERSENYKÉPESEN AZ EU-RAN 
A kis- és középvállalkozások 
regionális uniós felkészítő 
konferenciáját rendezték meg 
tegnap Szegeden, a Forrás 
Szállóban mintegy 200 
résztvevővel a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara, 
valamint a Csongrád Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
közreműködésével. A kamarák, a 
Külügyminisztérium, az Európai 
Bizottság képviselői mellett ír és 
belga szakértők is előadást 
tartottak. 

SÍPPAL-DOBBAL 
A megyei közművelődési 
tanácsadó központ és a Bartók 
Béla Művelődési Központ 
szervezésében február 7-én, 
s z o m b a t o n 10 órától a Bartók Béla 
Művelődési Központban (Szeged, 
Vörösmarty u. 3.) „Síppal -
dobbal" - magyar történelmi és 
népi hangszerek - Birinyi József 
hangszerbemutató műsorára 
várják az érdeklődőket. 
Közreműködik: Inoka Győző. 

Építésre és vásárlásra 500 millió forintot nyert a város 

Ötven új szociális bérlakás 

Nagy Sándor alpolgármester az ötvenlakásos társasház helyéül kijelölt Cserzy Mihály utcai telek előtt. Sikerrel pályáztak Fotó: Miskolczi Róbert 

Felszámolási eljárás indult a Szeged Televízió Kft.-vei szemben 

Önálló kábelcsatornát kaphat a városi tévé 
A bíróság elrendelte a harmincmillió 
forint tartozást felhalmozott Szeged 
Televízió Kft. felszámolását. Az új ön-
kormányzati tévé megkaphatja a más-
fél hónapja nem működő Szeged TV 
csatornáját. 

A Szeged TV egyik tulajdonosa, a Szege-
di Ifjúsági Ház Kht. kezdeményezésére a 
bíróság elrendelte a tévét működtető 
Szeged Televízió (SZTV| Kft. felszámo-
lását. A televízió december 19-én leállí-
totta a saját gyártású műsorok készíté-
sét, és néhány hete már képújságot sem 
sugároz. Arató László, a cég még tavaly 
lemondott ügyvezető igazgatója el-
mondta: valóban megkapta a felszámo-
lás elrendeléséről szóló határozatot, ám 
nincs tudomása arról, hogy már a felszá-
molóbiztost is kinevezték volna. 

Perelik a várost 
A cég körülbelül 30 millió forintnyi 

adósságot halmozott fel, egy korábbi mű-

sorszünet miatt pedig az Országos Rádió 
és Televízió Testület (ORTT) megvonta 
tőle a műsorszolgáltatási jogosultságot. 
Ezt a döntés az SZTV bíróságon fellebbez-
te meg, az eljárás azóta is tart. Arató sze-
rint a 30 milliós tartozással szemben áll 
80 millió forintos követelésük. Az SZTV 
Kft. tulajdonosai szerint ennyivel tartozik 
nekik az önkormányzat, amely 2003 ja-
nuárjában felmondta a céggel korábban 
megkötött szerződést, és nem fizeti az eb-
ben kikötött havi 6 milhó forintot. Az ön-
kormányzat és a tévé ezért perben áll egy-
mással, a következő tárgyalás február vé-
gére várható. 

A tulajdonos ismeretlen 
Arató László korábban azt nyilatkoz-

ta, a cég tulajdonosa szeretné rendezni 
mind a közszolgáltatók, mind a dolgo-
zók felé az adósságot. Az azonban azóta 
sem derült ki, ki(k)nek az érdekeltségé-
be tartozik jelenleg a cég. Tavaly szep-
temberben Petykó Zoltán eladta a cég-

A Szeged T V s t ú d i ó j á t r ég e l h a g y t á k m á r a m u n k a t á r s a k Fotó: Schmidt Andrea 

ben döntő befolyással bíró Profond Rt. az ifjúsági házon keresztül csak kisebb-
részvényeit, ám azt azóta sem tudni, ki ségi tulajdonában van a televízió, 
a vevő. (A részvényeladást a cégbírósá- Városházi körökben ugyanakkor cá-
gon nem jegyzik.] Az önkormányzatnak folják azt a hírt, amely szerint az önkor-

mányzat szeretné megvásárolni a Pro-
fond részvényeit, hogy így ismét 100 
százalékban lehessen a cég tulajdonosa. 

A városi tv pályázna 
Időközben a legnagyobb szegedi kábel-

televíziós rendszert működtető Matáv-
kábel Rt. megkereste a polgármesteri hi-
vatal illetékeseit, és felajánlotta, hogy a 
100 százalékban városi tulajdonban lé-
vő Városi Televízió Kht. adjon azon a je-
lenleg üres sávon, amelyet korábban az 
SZTV használt. A Városi Televizió Kht. 
ügyvezetője, Csala Gabriella megerősí-
tette: kérvényezték a Matávkábel Rt.-tői 
az üres csatornát, ugyanakkor önálló 
műsorszolgáltatási jogosultságot kérnek 
ORTT-tői. A tévé eddig ugyanis kény-
szerűségből a Telin TV csatornáján mű-
ködött. Csala hozzátette: amennyiben 
az ORTT meghirdeti az SZTV-től visz-
szavont földi sugárzási frekvenciát, úgy 
arra is pályáznak. 

K.B. 


